



В Уфе бывший инспектор МРЭО ГИБДД предстанет перед судом по обвинению в получении взятки и подстрекательстве к злоупотреблению должностными полномочиями при сдаче экзамена на получение водительского удостоверения



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего бывшего государственного инспектора безопасности дорожного движения экзаменационного отделения межрайонного регистрационно-экзаменационного отдела ГИБДД МВД по Республике Башкортостан по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 4 ст. 33, ч. 1 ст. 285 УК РФ (подстрекательство к злоупотреблению должностными полномочиями).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Как установлено следствием, в августе 2020 года уфимка не смогла сдать теоретический экзамен на право управления транспортным средством, в связи с чем обратилась к обвиняемой, с которой была уже несколько лет знакома, с просьбой помочь ей в сдаче экзамена. Обвиняемая согласилась, однако взамен попросила взятку в размере 14 тыс. рублей. После получения денежных средств обвиняемая попросила своего коллегу - государственного инспектора из того же отдела оказать содействие ее знакомой при сдаче экзамена без фактической проверки ее знаний, на что тот согласился. После внесения ложных сведений в необходимые документы взяткодатель вскоре получила водительское удостоверение.

Преступления выявлены в ходе совместной работы следователей Следственного комитета совместно с сотрудниками оперативно-разыскной части собственной безопасности МВД по Республике Башкортостан.

Обвиняемая частично признала вину в совершенных преступлениях. Она была уволена со службы по отрицательным основаниям.

В настоящее время обвинительное заключение по уголовному делу утверждено, после вручения его копии обвиняемому, дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело в отношении взяткодателя рассматривается в суде, расследование в отношении бывшего коллеги по факту злоупотребления должностными полномочиями продолжается.

27 Октября 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1623738>